



## **Начальник склада обвиняется в нарушении требований охраны труда, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью рабочего**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего начальника склада готовой продукции коммерческой организации. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, в июле 2018 года обвиняемый, находясь на рабочем месте, дал указание двум стропальщикам и машинисту мостового крана провести выгрузку – погрузку железобетонных изделий на складе готовой продукции, в том числе на втором пролете склада, расположенном на высоте около 2,5 метров, заведомо зная об отсутствии защитных ограждений на указанном пролете и систем безопасности (канатов, тросов) для зацепки страховочного (предохранительного) пояса. Во время выполнения указанных работ 54-летний стропальщик, вследствие отсутствия защитных ограждений и необходимых средств индивидуальной защиты, упал вниз с высоты около 2,5 метра, получив телесные повреждения, которые квалифицируются как причинившие тяжкий вред здоровью.

На предварительном следствии обвиняемый частично признал вину. Следователями СК была изъята, осмотрена и приобщена к материалам уголовного дела необходимая документация, допрошены свидетели и потерпевший, проведены необходимые судебные экспертизы, из Государственной инспекции труда по Воронежской области истребованы и приобщены к уголовному делу материалы расследования несчастного случая на производстве, выполнены иные следственные и процессуальные действия, позволившие изобличить обвиняемого в совершении указанного преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель следственного отдела по Советскому району города Воронежа регионального СК России Андрей Филимонов.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

27 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1285949>